ОТЗЫВ

на посещение открытого урока

Открытый урок технологии состоялся 10 ноября 2022 года в МБОУ «Краснообская школа № 2» в рамках Дня открытых дверей, проводимого образовательным учреждением для родителей обучающихся, коллег, сотрудников Управления образования Новосибирского района Новосибирской области. Основная тема мероприятия «Читательская грамотность как основной компонент функциональной грамотности. Формирование функциональной грамотности методами и средствами образовательной деятельности на учебных занятиях по предметам различной направленности».

Учитель – Андреянов Дмитрий Игоревич, первая квалификационная категория.

Тема учебного занятия: «Использование электрического шуруповерта и электрического лобзика».

Урок построен в соответствии с ФГОС, используются информационно-коммуникационные технологии и системно-деятельностный подход. Уровень достижения поставленных целей достаточно высок. Тема и цель соответствовали методам и приёмам проведённого урока.

Содержание учебного материала, используемого на уроке, соответствует его дидактическим задачам, целям и ведущим идеям. Структура урока оптимальна, этапы урока логически взаимосвязаны, начинаются постановкой задач и имеют четкое завершение.

Форма учебной деятельности обучающихся на занятии - групповая.

Класс был разбит на две подгруппы. Каждая имела свое задание. Цель поставленных перед подгруппами задач состояла в самостоятельном нахождении краткого справочного материала по изучаемой теме из объемной печатной информации, предоставленной учителем. Далее, найденный материал должен был быть систематизирован в соответствии с тематикой по пунктам и представлен для второй подгруппы. Таким образом, каждая из подгрупп, изучив историю появления, конструктивные особенности технического устройства, приемы и методы работы предложенного электроинструмента и технику безопасности, передавала свои полученные знания другой группе. Устные сообщения изученном электрическом инструменте сопровождались об практической демонстрацией его использования с помощью учителя.

Андреянов Д.И. поддерживает психологический комфорт на уроке, учит работать по инструкции, помогает учащимся контролировать свою деятельность, анализировать и оценивать свою работу. В конце урока учащиеся дали объективную оценку своей деятельности и достигнутых результатов.

Учителем создаются условия для формирования предметных результатов (развивалось умение подбирать материал, работать с инструментом, осуществлять технологические операции) и метапредметных УУД (выбирать наиболее оптимальные средства и способы решения задачи при работе в группе). Учитель также работает над формированием личностных УУД – ответственно подходить к результатам деятельности, осознавать значимость

правил безопасности; *регулятивных* — учит работать по плану, контролировать свою деятельность, анализировать и оценивать свою работу, *коммуникативных* — учит взаимодействовать друг с другом, вступать в диалог, отстаивать свое мнение, учитывая мнения других.

Руководитель ММО учителей технологии Новосибирского района

Кляйн Ю.Б.